Тематические контрольные работы КИМы,  составлены в виде ГИА.

Работы состоит из 6заданий с выбором ответа, которые оцениваются в 1 бал,
 7 задание на соответствие оценивается в 2 балла, 
8, 9, 10 задание задачи, требующие оформление. Оцениваются 8 задание – 2балла, 
9-10 задание -3 балла.
Всего за работу можно получить максимум 16 баллов.
«5» - выполнено более 85 % работы,

«4» - выполнено от 65 до  85 % работы,

«3» - выполнено от 50 до 65 % работы,

«2» - выполнено менее 50 % работы
КИМ № 1 по теме «Взаимодействие тел. Масса тела. Плотность вещества»

Вариант 1.

        1.  Изменение положения тела относительно другого тела с течением времени называют..

А. Пройденным путем.

Б.  Траекторией.

В.  Механическим движением

Г.  Перемещением.

         2.  Какое движение называют равномерным

А. Движение, при котором тело в  любые равные промежутки времени проходит равные пути

Б.  Движение, при котором тело в  любые промежутки времени проходит равные пути

В.  Движение, при котором тело движется так, что его траектория – прямая линия

Г.  Движение, при котором тело в  любые равные промежутки времени проходит различные  пути

        3. Как называют линию, которую описывает тело при своем движении?

А. Прямая линия.

Б.  Пройденный путь

В.  Траектория. 

Г.  Окружность.

        4. Скорость тела при равномерном движении показывает…

А. Время, затраченное телом на прохождение единицы пути.

Б.  Какой путь проходит тело в  единицу времени.

В.  Какой путь проходит тело за время своего движения. 

Г.  Сколько времени затрачивает тело  на прохождения своего пути.

         5. Из стали, чугуна, латуни и алюминия  изготовлены  шарики  одинаковой массы.  Какой из  них имеет меньшие размеры

А. чугунный.  

Б.  латунный.

В.  стальной.  

Г.  алюминиевый.  

        6.  Чтобы определить плотность вещества, надо…

А. Его массу разделить на объем.  

Б.  Его объем разделить на массу.

В.  Его массу умножить на  объем.  

Г.  Среди ответов нет правильного.  

        7.  Установите соответствие между физическими  величинами и единицами их измерения.

А. Путь.                                         1.    кг.

Б.  Скорость.                                 2.   м.


В.  Масса                                        3.  м\с

                                                        4.   с.

	А
	Б
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8. За какое время велосипедист пройдет  250 метров,  двигаясь со скоростью 5 м\с?

       9. Чему равна плотность бруска  размерами 20см, 30см, 50 см, если его масса  60 кг.

      10. Машина рассчитана  на перевозку груза  массой 3 тонны. Сколько листов железа можно погрузить  на нее,  если длина каждого листа2м, ширина – 80 см, а толщина 2 мм?  Плотность железа – 7800 кг \ м³.

КИМ № 1 по теме «Взаимодействие тел. Масса тела. Плотность вещества»

Вариант 2.

1. Что называют механическим движением?

А.  Длина траектории,  по которой движется тело.

Б.  Изменение положения тела относительно других тел.

В.  Линия,  по которой движется  тело 

Г.  Расстояние между двумя точками в  пространстве.

2. Движение, при котором тело в  любые равные промежутки времени проходит равные пути, называют

А.  Механическим движением

Б.  Равномерным движением.

В.  Неравномерным движением. 

Г.  Движением по окружности.

3. Линию, которую описывает тело при своем движении в течение некоторого промежутка времени, называют…

А.  Пройденный путь

Б.  Траектория.   

В.  Механическое движение. 

Г.  Перемещение.

4. Средняя скорость тела при неравномерном движении равна…

А. Времени, затраченному  телом на прохождение единицы пути.

Б.  Какой путь проходит тело в  единицу времени, если бы оно двигалось равномерно.

В.  Какой путь проходит тело за время своего движения, если бы оно двигалось равномерно. 

Г.  Сколько времени затрачивает тело  на прохождения своего пути.

5. Стальной, свинцовый, мраморный  и алюминиевый    шарики  имеют одинаковой объем.  Какой из  них имеет большую массу

А.  Алюминиевый.

Б.  Стальной.

В.  Мраморный. 

Г.  Свинцовый.

6. Плотность льда 900 кг \ м³. Это означает, что…

А.  В объеме 1 л содержится лед  массой  900 кг.

Б.  Лед  массой  1 кг  занимает  объем   900 м³.

В.  В объеме 1 м³ содержится лед  массой  900 кг. 

Г.  Лед  массой  900 кг  занимает  объем   900 м³.

7. Установите соответствие между физическими  величинами и единицами их измерения.

А.  Объем                         1.    с.

Б.  Плотность.                  2.   м³.


В.  Время                          3.   кг

                                           4.   кг \ м³.
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8. Самолет движется со скоростью 200 м \ с, какой путь он пройдет за   20мин.

9. Чему равна масса свинцового слитка, размерами  5 см,   20 см,   0, 2 см, плотность свинца 11,3 г  \  см ³.

10. Объем легких  у человека  3000  см³. за одну минуту в его легкие поступает  77,4 г воздуха. Сколько вздохов  в минуту делает человек?  Плотность воздуха 1,29 кг \ м³ 

КИМ № 2 по теме «Силы в природе»

Вариант 1.

1. Явление сохранения скорости тела при отсутствии действия на него другого тела называют...

А.  Механическим движением
Б.  Инерцией.
В.  Движением тела. 

Г.  Диффузией.

2. Изменение скорости движения тела происходит…

А.  Бездействия на него другого тела
Б.  Пока действует  на него другого тела
В.  После действия на него другого тела. 

Г.  Среди ответов нет правильных.

3. На гирю, лежащую на столе, действуют… .  Эти силы … по модулю и имеют …  направления 

А.  Сила тяжести и вес тела… не равны…. одинаковые…
Б.  Сила упругости и вес тела… равны…. противоположные…
В.  Сила тяжести и сила упругости…  равны…. противоположные…
Г.  Среди ответов нет правильных.

4. Силу, которую производит на тело такое же действие, как  несколько одновременно действующих сил,   называют …,   а находят  ее  - …

А.  Суммой этих сил …  равнодействующей
Б.  Сложением  этих сил …  равнодействующей
В.  Равнодействующей этих сил … сложением  этих сил
Г.  Составляющей ... суммой этих сил

5. Какая сила удерживает тело на поверхности Земли?

А.  Сила упругости
Б.  Вес тела
В.  Сила тяжести
Г.  Среди ответов нет правильных.

6. Сани скатываются с горы под действием силы  …,а  скатившись,  останавливаются за  счет силы …

А.  трения … тяжести
Б.  упругости … трения
В.  трения … упругости
Г.  тяжести ... трения

7. Установите соответствие между силой и причиной ее проявления

А.  Сила  тяжести                        1.  Шероховатости соприкасающихся поверхностей
Б.  Сила упругости                     2.  Притяжение тел к поверхности Земли
В.  Сила трения                           3.  Изменение характера взаимодействия между молекулами  

                                                           при деформации
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8. Пружина жесткостью  40 Н \ м под действием некоторой силы удлинилась на  5 см. Чему равна величина силы упругости пружины при  ее удлинении?

9. Используя брусок и динамометр, измерьте силу трения бруска по поверхности стола и вес бруска.

10. Чему равна масса тела, если его вес равен 5 Н?  
КИМ № 2 по теме «Силы в природе»

Вариант 2.

1. Благодаря какому явлению, машина не может сразу остановиться.

А.  Механическим движением
Б.  Инерцией.
В.  Движением тела. 

Г.  Диффузией.

2. Известно, что тело может изменять свою скорость только под действием других тел. Почему же человек при ходьбе сам  может изменять свою скорость?
А.  Человек - разумное существо, и он изменяет свою скорость по желанию.
Б.  Человек взаимодействует  с землей.
В.  Человек при ходьбе может шагать быстрее или медленнее, не взаимодействуя с другими телами. 

Г.  Среди ответов нет правильных.

3. Металлический шарик висит на нити. В точке подвеса действуют  … .  Эти силы … по модулю и имеют…  направление.

А.  Сила тяжести и вес тела… не равны…. одинаковые…
Б.  Сила упругости и вес тела… равны…. противоположные…
В.  Сила тяжести и сила упругости…  равны…. противоположные…
Г.  Среди ответов нет правильных.

4. Тело, выпущенное из рук, падает на землю.  Какая сила вызывает падение тел?

А.  Сила тяжести 
Б.  Сила упругости
В.  Вес тела
Г.  Среди ответов нет правильных.

5. Равнодействующей двух сил, направленных по одной прямой в одну сторону, равна …  этих сил  и направлена … .

А.  Сумме… в ту же сторону 
Б.  Разности  … в сторону большей силы.
В.  Сумме… в сторону меньшей силы.
Г.  Разности … в сторону меньшей силы.

6. Два биллиардных шара, столкнувшись, отталкиваются друг от друга за  счет силы  … , а затем останавливаются за счет  силы… .

А.  трения … тяжести
Б.  упругости … трения
В.  трения … упругости
Г.  упругости … тяжести.

7. Установите соответствие между силой и формулой для её вычисления.

А.  Сила  тяжести                        1.  F = k Δl 
Б.  Сила упругости                     2.  F = µ P
В.  Вес тела                                 3.   F = mg
	А
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8. Книга  массой  750 г лежит на столе, чему равна сила тяжести действующая на книгу?

9. Используя брусок и динамометр, измерьте силу упругости, действующую на брусок со  стороны пружины динамометра и силу тяжести.

10.  Чему равна жесткость пружины, если под действием груза  весом 15 Н, пружина растянулась на 4 см.
КИМ № 3 по теме «Давление твердых тел, жидкостей и газов»

Вариант 1.
1. От чего зависит результат действия силы на тело?
А.  От модуля силы и от площади поверхности, перпендикулярно к которой она действует.
Б.  От площади поверхности, перпендикулярно которой действует сила.
В.  От модуля силы 

Г.  Среди ответов нет правильных.

2. У комбайнов, сеялок и других сельскохозяйственных машин колеса делают с широким ободами для того, чтобы ... давление, так как чем … площадь опоры, тем  … давление.

А.  Уменьшится … меньше … меньше.
Б.  Уменьшится … больше … меньше.
В.  Увеличится … меньше … больше.
Г.  Увеличится … больше … больше.

3. Зависит ли давление жидкости на дно сосуда от площади дна.

А.  Не зависит.
Б.  Тем больше,  чем больше площадь.
В.  Тем меньше,  чем меньше площадь 
Г.  Среди ответов нет правильных.

4. Что можно сказать о давлении газа в сосуде по сравнению с атмосферным давлением (рисунок 1)

А.  Оно  меньше  атмосферного давления.
Б.  Оно  равно  атмосферному давлению.
В.  Оно  больше  атмосферного давления.
Г.   Нет однозначного ответа.

5. Чем сильнее сжат газ, тем … его плотность и тем - … давление, которое оно производит.

А.  Больше  … меньше
Б.  Больше … больше.
В.  Меньше … больше
Г.   Меньше…. Меньше

6. Выразите давление 760 мм. рт. ст. в Паскалях

А.  104 000 Па
Б.  118 000 Па.
В.  28 000 Па
Г.   101 000 Па

7. Установите соответствие между агрегатным состоянием вещества и давлением, оказываемым телом.

А.  Твердые тела             1. По всем направлениям
Б.  Жидкости.                  2. В направлении действия силы тяжести
В.  Газы                           3. На дно и стенки сосуда

4. Только в направление действующей на тело силы

	А
	Б
	В

	
	
	


8. У подножия горы барометр показывает 760 мм. рт. ст., а на вершине горы 722  мм.рт. ст, Какова примерно высота горы? Каждые 12 м давление падает на 1 мм.рт.ст.

9. Какое давление оказывает атмосфера на лист вашей тетради?  Давление атмосферы  считать равным  100 000 Па.

10. Гранитная  плита лежит на земле, опираясь  на грань, имеющую длину 1,2 м и ширину 0,8 м.  Определите давление плиты на землю, если её масса 480 кг.



                                     h






Рисунок 1

КИМ № 3 по теме «Давление твердых тел, жидкостей и газов»

Вариант 2.
1. Давление называют величину, равную… 

А.  Силе, действующей на единицу площади опоры
Б.  Отношению силы, действующей перпендикулярно к поверхности, к площади этой поверхности.
В.  Отношению силы, действующей на поверхности, к площади этой поверхности.
Г.   Отношению площади опоры к действующей силе.
2. Режущие инструменты затачивают, для того чтобы … давление, так как, чем … площадь опоры,  там … давление.

А.  Уменьшить … меньше … меньше
Б.  Уменьшить … больше … меньше
В.  Увеличить … меньше … больше
Г.   Увеличить … больше … больше.
3. Зависит ли давление жидкости на дно и стенки сосуда от плотности жидкости?

А.  Не зависит.
Б.  Давление жидкости   прямо пропорционально плотности  жидкости.
В.  Давление жидкости   обратно пропорционально плотности  жидкости.
Г.  Среди ответов нет правильных.

4. Что можно сказать о давлении газа в сосуде по сравнению с атмосферным давлением (рисунок 1)

А.  Оно  меньше  атмосферного давления.
Б.  Оно  равно  атмосферному давлению.
В.  Оно  больше  атмосферного давления.
Г.   Нет однозначного ответа.

5. Атмосферное давление равно 103 740 Па, сколько это будет в миллиметрах ртутного столба (мм. рт. ст.)

А.   760 мм.рт.ст
Б.  790 мм.рт. ст.
В.  780 мм.рт.ст.
Г.  740 мм.рт.ст.

6. Чем дальше слой воздуха от поверхности Земли, тем … он сжат, тем … его плотность и, следовательно, тем … давление он производит.

А.  Сильнее … меньше … большее
Б.  Слабее  … больше … меньшее 
В.  Слабее  … меньше … меньшее 
Г.  Сильнее … больше… меньшее 

7. Установите соответствие между измеряемой  величиной и прибором для её измерения.

А . Атмосферное давление.                                                  1.    Высотомер.

Б.  Давление жидкости или газа на стенки сосуда.            2.   Секундомер.


В.  Высоту полета самолета
                                       3.
Манометр.
                                             

                                                                                                 4.   Барометр.
	А
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8. У подножия горы барометр показывает 760 мм. рт. ст., а на вершине горы 700  мм.рт. ст, Какова примерно высота горы? Каждые 12 м давление падает на 1 мм.рт.ст.

9. Какое давление оказывает атмосфера на лист вашей книги?  Давление атмосферы  считать равным  101 000 Па.

10. Гусеничный трактор весом 54 кН в среднем производит давление 40 кПа. Определите опорную  площадь гусениц?
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Рисунок 1

КИМ № 4  по теме «Выталкивающая сила. Плавание тел»

Вариант 1.
1. К одинаковым пружинам подвешены шарики равной массы, но разного объема. Снизу к шарикам подносят сосуд с водой и поднимают его до такого уровня, когда шарики полностью погрузятся в воду (рисунок 1).  Какая пружина сократится больше?

А.  Первая
Б.  Вторая 
В.  Третья 
Г.  Все пружины сократятся одинаково

2. В сосуд с керосином погрузили параллелепипед на глубину, указанную на рисунке 2. Что можно сказать о силах, действующих на правую и левую, а также  на переднюю и заднюю грани параллелепипеда?


А.  Силы, действующие на правую и левую грани, по модулю равны, равны также и модули сил, действующих на переднюю и заднюю грани?

Б.  Сила, действующая на правую грань, больше,  чем на  левую, а на переднюю – больше, чем на заднюю?

В.  Сила, действующая на правую грань, больше,  чем на  левую, а на переднюю и заднюю грани,  равны 
Г.  Силы, действующие на правую грань, больше,  чем на  левую, а силы, действующие на переднюю и заднюю грани,  равны  по модулю.
3. Вычислите силу, действующую на верхнюю грань параллелепипеда в керосине 

(рисунок 2), площадь поверхности  0,005 м²

А.  7 Н
Б.  8 Н
В.  16 Н 
Г.  4000Н

4. С какой силой выталкивается параллелепипед из керосина, если  его объем 0,2 м³

А.  2000 Н
Б.  4 Н
В.  800 Н 
Г.  1000Н

5. Медный цилиндр опушен в воду. Чему равен объем цилиндра, если его вода выталкивает с силой  34 Н.

А.  3,4 м³
Б.  0,34 м³
В.  0,0034 м³
Г.  0,034 м³

6. В какой  жидкости утонет кусок парафина?

А.  В воде.
Б.  В ртути.
В.  В морской воде.
Г.  В бензине.

7. Установите соответствие между условиями плавания тел и соотношением  силы тяжести тела и силы Архимеда.

А.  Плавает.                1.  F тяж.   >   F а.
Б.  Тонет.
2. F тяж.    =   F а.
В.  Всплывает.            3.  F тяж.   <    F а.
                                    4.Ни одно не соответствует условию плавания тел.
	А
	Б
	В

	
	
	


8. В воду погрузили тело объемом  120 см ³. Определите  значение выталкивающей силы, действующей на  тело.
9. Начертите шарик, плавающий на поверхности воды на половину. Изобразите силы, действующие на шарик.
10. Объем тела человека - 0,06 м ³,а средняя плотность – 1070 кг\ м ³. С какой силой стоящий человек давит на дно реки, погрузившись полностью в воду?
 






20 см

30 см




Рисунок 1
                                             Рисунок 2

КИМ № 4  по теме «Выталкивающая сила. Плавание тел»

Вариант 2.
1. К одинаковым пружинам подвешены тела равной массы, и  равного объема.

 (Рисунок 1).  Какая пружина станет самой короткой, если тела погрузить в  жидкости?

А.  Первая
Б.  Вторая 
В.  Третья 
Г.  Все пружины будут иметь одинаковую длину

2. В сосуд с водой погружен куб на глубину, указанную на рисунке 2. Ребро куба  

0,15 м.  Что можно сказать о силах, действующих на правую и левую, а также  на переднюю и заднюю грани куба?
А.  Силы, действующие на правую и левую грани, по модулю равны, равны также и модули сил, действующих на переднюю и заднюю грани?

Б.  Сила, действующая на правую грань, больше,  чем на  левую, а на переднюю – больше, чем на заднюю?

В.  Сила, действующая на правую грань, больше,  чем на  левую, а на переднюю и заднюю грани,  равны 
Г.  Силы, действующие на правую грань, больше,  чем на  левую, а силы, действующие на переднюю и заднюю грани,  равны  по модулю.

3. Вычислите силу, действующую на верхнюю грань куба в воде (рисунок 1), площадь поверхности  0,0225 м²

А.  18 Н
Б.  0,18 Н
В.  16 Н 
Г.  4000Н

4. С какой силой выталкивается куб из воды, если  его объем 0,0034 м³

А.  2000 Н
Б.  68 Н
В.  34 Н 
Г.  900Н

5. Кусок алюминия  опушен в нефть. Чему равен объем куска, если его вода выталкивает с силой  160 Н.

А.  0,02 м³
Б.  0,2 м³
В.  0,002 м³
Г.  2 м³

6. В какой  жидкости не утонет кусок льда?

А.  В нефти.
Б.  В ацетоне.
В.  В спирте.
Г.  В морской воде

7. Установите соответствие между формулой, описывающей физический закон, и физической величиной, которую можно вычислить с помощью этой формулы. 

А.  p = ρ g h.             1.Сила Архимеда
Б.  F = ρ g V.
2. Давление силы на площадку
В.  p = F \ S.
3. Давление столба  жидкости

4. Давление  воздушного столба  

	А
	Б
	В

	
	
	


8. Чему равна архимедова сила, действующая на тело объемом 200 см ³, полностью погруженного в керосин?

9. Нарисуйте положение кубиков из льда и пробки опущенных в стакан с морской водой

10. Стальной якорь, имеющий вес в воздухе 3950 Н, находится на дне реки. Какую силу надо приложить к цепи якоря,  чтобы поднять  его?
 






95 см  
80 см



Рисунок 1                                                                       Рисунок 2


Вода   Нефть  Спирт

КИМ № 5  по теме «Работа и мощность. Энергия»

Вариант 1.
1. В каком случае совершается работа?

А.  Шарик катится по гладкому столу
Б.  Кирпич  лежит на земле 
В.  Автопогрузчик поднимает груз
Г.  Человек,  стоя на месте, держит груз на  плечах

2. Мощность численно  равна работе,  совершенной …

А.  В одну секунду
Б.  Машиной 
В.  В одну минуту
Г.  За один час

3. Какой энергией относительно Земли обладает летящий самолет?

А.  Потенциальной 
Б.  Кинетической
В.  Потенциальной  и  кинетической
Г.  Среди ответов нет верных

4. При падении тела … энергия переходит в …

А.  Потенциальная в  потенциальную
Б.  Кинетическая  в кинетическая
В.  Потенциальная  в  кинетическую
Г.  Кинетическая в потенциальную.

5. Тележка, движущаяся при опускании груза. (Рисунок). В этом устройстве  …  энергия  груза переходит в … энергию тележки

А.  Потенциальная в  потенциальную
Б.  Кинетическая  в кинетическая
В.  Потенциальная  в  кинетическую
Г.  Кинетическая в потенциальную

6. Велосипедист  за 5с совершил  работу400 Дж. Вычислите мощность велосипедиста.

А.  2 000 Вт
Б.  80 Вт 
В.  0,0125Вт
Г.  405 Вт

7. Установите соответствие между формулой, описывающей физический закон, и физической величиной, которую можно вычислить с помощью этой формулы.

А.  А = F S                 1.Потенциальная энергия  поднятого тела
Б.  N = A  \t
2. Кинетическая энергия движения тела
В.  E = mg h.
3. Механическая работа

4. Мощность  

	А
	Б
	В

	
	
	


8. Человек  массой 60 кг  поднимается по лестнице на высоту 5 м.  Чему равна потенциальная  энергия  человека?

9. Чему равна кинетическая энергия автомобиля массой 1,5 тонны, движущегося со скоростью 20 м\с?

10. Транспортер поднимает в час 240 м ³ гравия на высоту  6 м.  Определите необходимую для выполнения этой работы  мощность двигателя,  плотность гравия  1700 кг\  м³.





КИМ № 5  по теме «Работа и мощность. Энергия»

Вариант 1.
1. В каком случае совершается работа?

А.  Тело выпущено из рук, падает на землю
Б.  На  столе стоит гиря 
В.  По гладкой горизонтальной поверхности стекла катится
Г.  На нитке подвешен груз

2. Работа это физическая величина, численная равная

А.  Отношению действующей силы на  пройденный путь под действием этой силы
Б.  Произведению действующей силы на  пройденный путь под действием этой силы 
В.  Отношению мощности устройства на пройденный путь
Г.  Произведению мощности устройства на пройденный путь

3. Энергией, какого вида обладает молот при падении?

А.  Потенциальной  
Б.  Кинетической 
В.  Потенциальной и кинетической
Г.  Среди ответов нет правильного

4. Когда санки скатываются с горы, то  …  энергия переходит в  … энергию.

А.  Потенциальная  …  кинетическую
Б.  Кинетическая … потенциальную
В.  Кинетическая  …  кинетическую
Г.  Потенциальная … потенциальную

5. Когда ветер согнул ветку дерева, то … энергия  воздуха перешла в … .

А.  Потенциальная  …  кинетическую
Б.  Кинетическая … потенциальную
В.  Кинетическая  …  кинетическую
Г.  Потенциальная … потенциальную

6. Двигатель имеет мощность 50 Вт, какую он совершит рабату за 20 минут.

А.  1000 Дж
Б.  2,5 Дж
В.  60 000 Дж
Г.  0,04 Дж

7. Установите соответствие между физическими  величинами и единицами  их измерения.

А.  Дж          1. Масса
Б.  Вт           2. Время 
В.  кг            3. Мощность 
                     4. Механическая работа

	А
	Б
	В

	
	
	


8. Какую энергию имеет футбольный мяч массой 200 г,  летящий со скоростью45 м\с?

9. Чему равна работа человека, который поднимает груз массой 50 кг на высоту 2 м?  

10.  Неподвижный блок поднимает песок объемом  2000 л на высоту  10 м за 5мин. Какую мощность развивает человек при этом?  Плотность песка  1500 кг \ м ³.

